

大谷報

本報經香港特區政府指定刊登法律性質廣告有效

Ta Kung Pao
www.takungpao.com

2012年6月
29 星期五
壬辰年五月十一日
第39078號 今日出紙六疊十八張 零售每份六元

責任編輯：梁景堯
美術編輯：劉國光



胡主席訪港

►五年前，胡主席探訪馬鞍山錦豐苑趙錫明一家，並與趙可欣合照



歡迎胡主席

香江整妝慶回歸，紫荆吐豔迎主席。今日，國家主席胡錦濤帶着祖國母親的關懷，帶着中央政府的支持，帶着對特別行政區的美好祝願，親率中央代表團蒞臨此地。他要與廣大市民共同歡慶香港回歸十五年，要來見證新一屆特區政府的就職，更要深入了解香港社會民生經濟各方面的發展建設……

本報記者 李曉芸

彩旗飄揚，市民歡欣。香港社會各界人士熱烈期待胡主席的第三次訪港。每一位受訪者都知道，回歸十五年，從金融危機到沙士襲港，從CEPA個人遊到「十二五」港澳專章，一次次檣風沐雨的香江歷程，也一次次展現中央對港的堅定支持。國家最高領導人在百忙中三次臨港，更是關懷香江的最實在的體現，更別說那一系列涵蓋金融、商貿、民生、教育方方面面的挺港政策了。

展現中央對港堅定支持

港人對胡主席的認識，不僅僅是電子畫面上那忙於政務、為國奔波的影像，更多的是香港回歸十周年時他蒞港的親切形象：他深入香港地區、接見各界人士，與長者談話，向青少年致勉，為公務員打氣，肯定香港發展，讚揚港人的努力……他為回歸祖國十周年的香港注入了正能量。時隔五年，香港又迎來了這位親民的國家最高領導人；時隔五年，香港人對於胡主席的再次

蒞港有着更熱烈的期待。期待的不是那或許是意料中的挺港措施，因為中央對香港的不遺餘力的支持，港人十五年來已深深地體會到了，背靠祖國的香港與內地一榮俱榮的大勢港人也已深刻認識到了，正如那一位位受訪人士的共同感受：中央對香港的支持力度不用置疑，國家領導人關注香港社會各方面的問題更是為促進香港長遠發展。如果有改變，或許就是支持力度更大內容更多。

市民心聲：真的好高興！

那麼港人的期待又是什麼？馬鞍山的居民心聲最有代表性。五年前胡主席在此區家訪了兩戶人家，還與當區居民親切握手交談。這裡的居民珍藏着與主席握手留念的照片，珍藏着一種幸福的感覺。他們最能代表香港市民說出心聲，聽，他們在說：
「真的好高興！」
「很想再見到主席！」
「胡主席，香港歡迎您！」

胡主席訪港部分行程安排

- 率領中央代表團乘專機抵達香港國際機場
- 檢閱解放軍駐港部隊
- 出席由行政長官曾蔭權在禮賓府所設的家宴



- 會見香港各界人士
- 出席特區政府舉行的歡迎晚宴
- 出席慶祝香港回歸十五周年文藝晚會



- 出席在會展舉行的香港特別行政區成立十五周年慶典，以及第四屆特區政府就職典禮並主持監誓儀式



▲五年前胡主席探訪的梁志星一家，拿出當年的珍貴照片，祝願主席訪港順利
本報記者黃洋港攝

特稿

「五年前胡總到我家」

本報記者 馮慧婷 汪澄澄

二〇〇七年，胡主席蒞臨香江，會見各界、走訪民居，其平實、親民的作風，在港人的心目中留下深刻的印象。

五年過去，胡主席當時在馬鞍山所探訪的兩個家庭都有了很大的變化，孩子長大了，生活幸福了，但不變的，是他們所珍藏的那張與胡主席的珍貴合照，是市民對胡主席的牽掛之情、是港人對國家給予關懷的感激之心。

本報記者走入錦豐苑錦葵閣趙錫明的家中，一眼就看到他們一家四口當年與胡主席的合影，胡主席送的電視機依然放在廳內使用。趙錫明說，這幾年一家人生活安穩，也感覺到香港社會在不斷進步，感謝胡主席一直對香港的關心，相信香港在國家的支持下會有更好的發展。

當年分別只有十歲及七歲的趙霖灝和趙可欣，均在主席面前施盡渾身解數，以鋼琴及畫冊迎接胡主席的親切探訪，如今，他們將各自與胡主席的合影放在房間內，作為對自己的激勵和鞭策。

趙太說，兩個孩子經常在電視上看到胡主席，就問她何時才能見到胡爺爺，像掛念親人般掛念胡爺爺，而趙太亦鼓勵他們說，「好好讀書吧，以後一定有機會！」

胡主席當年探訪頌安邨頌和樓的梁志星一家，曾即場大顯身手，跳起蒙古特色的舞蹈，談起這一幕，梁志星一家至今難以忘懷。梁志星說，當時見到胡主席，開心到連預先準備好的簽名本子也忘了拿出來，更令他感到「不好意思」的是，因為太興奮，連茶都沒有倒給主席喝。

得知胡主席再訪香江，梁志星一家都十分興奮。梁太說，胡主席日理萬機，但卻抽時間來香港，關心香港市民的起居飲食，每次想起這些點滴，都覺得很幸福。雖然今次未必有機會與胡主席見面，但仍希望告訴主席，現在自己的兩個女兒都畢業出來工作了，生活安穩，祝願胡主席身體健康、工作順利，期望他能看看香港的繁榮與進步。



▲五年後的今天，趙錫明一家珍藏着與胡主席的珍貴合照，孩子們表示很想再見到胡爺爺
本報記者黃洋港攝